

В гости с куклами

СЕГОДНЯ начинается Всероссийская неделя «Театр — детям и юношеству», посвященная 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Первыми зрителями спектаклей Калининского театра кукол станут дети из городских и сельских школ, которые соберутся сегодня в клубе «Парижская коммуна» города Торжка.

Артисты театра побывают в Бологовском, Вышневолоцком, Лихославльском, Рамешковском и в других районах области. Они покажут детям свои лучшие работы, проведут творческие встречи с юными зрителями.

Калининская Правда
г. Калинин

23 НОЯ 1984